SHAEE ABR7YT7—FOEFHERICOVWT

[(&#1]

SHAFEEICEEL: (ARZT—F] I22WT, EHPRTLEFL-DT, BRZIHEIETCWLLEEET,
Tor— P TCEERIPSTEVEEECCERIE. SEOUROEZSECEESZOWEICEILTEVY X7,
CHRAWTETEWEERE, #Bich)PESTITVEL, EERAmR
B FH SM4E4818~5#5%E3AH31H | & & # 2,996 A
i m R PR PRTE  WTE
7 B . . | A&
/?EE Z:‘/% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
L W
LL,\ ;ff:f)— f\# TV — 93.8 54 06 02[ 47 m— s
A 95.6 40 0.4 0] . _________ .o
- 91.8 77 03 02", a0 _—_—_—_—_ -
S 94.6 5.1 03 0] I ____ﬁ____ ‘1
o 94.0 55 04 X1 _________ s
%Ebéfﬁ;ﬁb\b\li E—— 94.2 53 04 X1 _________ s
TETLED " .
e 945 47 0.6 k] I _________ .
e 9.8 6.8 03 XY I _________ s
S T B R ] ————%———— .
T 93.9 56 04 0] 1383 _________ 6
ER-LG#H RE - N 95.3 246 0.1 0.0 _________
g£1) FEoTLg | EAE 2978 4.6
L=t i 96.7 32 041 L] _________ .
O T T ] B ————————— iy
i B ) R ————————— e
B 953 45 X 0] 1 1aa; _________ .5
FLEL LT - 870 105 T4 02 ________
SelETEELE, | EEEE 2961 10.5
. 90.0 9.0 0.9 0 ________
FEEMY 2984 9.0
- 895 Ty o8 ] ________ 102
: 912 82 05 0 ________
B AT 2R 2690 8.9
89.6 95 08 X ________
SREY 11339 95
imfb?; ;} T — = T 5 G I~ ________ | o
N> =T \ = .
89 98 i 5 ________ |
& P 2973 9.8
- 5675 s 5E il ________ | 10
: §TE 3 ol & ________
B A7 £8P 2653 8.0
T 392 o 9 oz . ____89_4___ o
FUBROHE (722 eE 917 = 9 X1 - ________ 15
EEHE) FTETLEM .
:Eigﬂﬁe ETETCEEERRT L SN = = ] - _________ o3
R EETEETLLR =0 G — I E— ________ o |
FE L fﬁ%@%#%liﬁ% 578 — — X E— ________ 16
mLVTULVEL R, .
TSANI—[FFENTLE LR 86.2 117 18 03 —_— ____86*___ T
EEIEREL LRI T T o X - ______ »ao | !
e AR EEL TSR T P e 5 ______ |
EFLED 2881 I13.7
— FmEH [ ARE2ADERE]
’ K45 1545 . w2 X0 B SSRSE R
;ﬁ E ;ﬁ E ;F ;ﬁ ;r ;ﬁ *& %‘L 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
3145 86 0 1370 170 0.00 5,
e 830 16.0 170 0.00 4es
44 Y 880 1270 0.0 0.0 o
51472 840 14.0 2.0 0.0° ey
54, | 860 1370 170 0.0 494
145 7770 20,0 3.0 0.00 e
74,y 830 16.0 170 0.0° 0y
817 90. 0 9.0 1.0 0.00 4y
84, | 800 1970 170 0.0° 1 qq




